



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области привезли воспитанникам подшефного детского дома подарки



В первые дни лета сотрудники Ростовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области посетили подшефный «Петровский детский дом».

К сожалению, в связи со сложной санитарно-эпидемиологической обстановкой, сотрудникам СК России не удалось лично пообщаться и поздравить ребят с окончанием учебного года.

С соблюдением всех необходимых мер безопасности, действующих в условиях распространения инфекции, следователи передали детям сладкие подарки, а также искренние и добрые пожелания. Они договорились с руководством учреждения о встрече с ребятами



после отмены ограничительных мер.

Изображения



03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1470441>